

城乡学生手拉手 快乐成长心连心

——源汇区许慎小学与问十乡望天小学开展联谊活动侧记



上图:许慎小学的学生送望天小学的学生礼物。

右图:孩子们在“扣好第一粒扣子 传承红色基因”的条幅上写上自己的名字。



易,更加珍惜今天的幸福生活。孩子们在“扣好第一粒扣子 传承红色基因”的条幅上激动地签上了自己的名字,纷纷表示要珍惜今天的幸福生活,努力学习,报效祖国。

地里挖红薯

午饭时间到了,望天小学的孩子感情邀请新结交的朋友到自己家做客。许慎小学的孩子兴致勃勃地跟着他们,去感受新农村建设的变化。大刘镇的家长们非常热情,有的包水饺,有的做大盘鸡,有的蒸米炒菜,都用家中最好的饭菜招待小客人,让许慎小学的孩子感受到了另一个家庭浓浓的爱。孩子们回来以后个个心满意足。

下午,孩子们到地里进行综合实践活动。很多孩子到了地里才知道,红薯原来是藏在泥土里的。孩子们说:“以前只吃过红薯,并不知道红薯长在地里。”孩子们睁大好奇的眼睛,三个一群,五个一伙,配合默契,兴致勃勃地用手挖着红薯。

转眼间,愉快的一天就要结束了,联谊活动接近尾声,孩子们依依不舍地道别。此次活动,拉近了城乡孩子之间的距离,既能增强了解,又能增进友谊。

□文/图 本报记者 李文姣

为增强城乡学生之间的相互了解,促进城乡学生之间的相互交流、共同进步和健康成长,10月24日,源汇区许慎小学与问十乡望天小学再次举行手拉手联谊活动。

认识新朋友

许慎小学的孩子接到通知后,一个个情绪高涨。来到望天小学后,孩子们首先做

了自我介绍,随后,向望天小学的学生们送上真诚的祝福和精心准备的礼物。望天小学的学生接过礼物后,脸上露出开心的笑容。就这样,他们相见、相识,手拉手成为了好朋友。

在“传承红色基因 争做新时代好少年”的活动环节,许慎小学的教师们声情并茂地讲述了长征的故事,把孩子们带入战火纷飞的年代,孩子们人情入境,深受感染,知道了今天幸福生活的来之不

市实验中学 开展抖空竹特色活动

本报讯(记者 李文姣)为推进阳光体育运动,丰富校园文化生活,10月26日上午,市实验中学开展抖空竹特色活动。

活动现场,我市的空竹爱好者们为同学们展示了抖空竹的种种绝活,提、拉、抖、盘、抛、接,时而绕身飞舞,时而空中盘旋,吸引着孩子们的眼球,他们不时发出阵阵惊叹。自由练习时间,空竹在爱好者们娴熟的技巧下,飞舞出一道道漂亮的弧线。同学们和老师都踊跃的加入到学习空竹的队伍中。经过指点,大家很快便掌握了空竹的技巧,一个个将空竹抖得有模有样,现场欢笑声不断。

据了解,市实验中学计划将抖空竹作为特色课程引入学校,在体育课中加入空竹教



空竹爱好者为同学们展示抖空竹。

本报记者 李文姣 摄

学,聘请空竹技艺高手定期指导,丰富校园文化生活的同

时,让学生们感受传统体育项目的乐趣。



教育监督热线

5673776 13303958277

微信公众平台

- ◆政策信息 ◆教育视窗
- ◆投诉建议 ◆违规举报

源汇区外国语小学 举行英语演讲比赛

本报讯(记者 李文姣)为拓宽学生的知识面,提高学生学习英语的兴趣,10月26日,源汇区外国语小学举行了一、二、三年级英语讲故事比赛,四、五、六年级英语演讲比赛。

比赛中,小选手们用流利的英语、惟妙惟肖的动作和表情把故事演绎得生动有趣,他们带来的一个又一个精彩故事令在座的评委老师

应接不暇,更是惹得现场掌声连连。无论是调皮聪明的Monkey,还是引人思考的Circle,又或者是聪明勇敢的Frog,在这些小选手的演绎下,仿佛都变成了一个个活泼真实的人围绕在教室中。整个比赛过程精彩纷呈,充满了情趣、童趣,台上台下激情涌动,为在场师生奉献了一顿丰盛的“英语故事大餐”。

图片新闻



为提高保育员的业务能力,10月26日,源汇区直幼儿园举行了保育员技能评比大赛。比赛内容既有为幼儿梳头、叠被子、刷碗、桌面消毒操等一日工作实际操作,又有理论知识。 本报记者 姚晓晓 摄



为培养小学生阅读习惯,帮助孩子建构精神世界,近日,河南省实验学校漯河小学开展了趣味绘本阅读分享活动。 本报记者 焦洋 摄